

Súd: Okresný súd Malacký  
Spisová značka: 7T/65/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1621010531  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 11. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Ing. Mgr. Anna Prikrylová  
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2022:1621010531.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Malacký samosudkyňou Ing. Mgr. Annou Prikrylovou v trestnej veci obžalovaných L. K. a U. X., pre prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 29. novembra 2022 v Malackách, takto

### rozhodol:

obžalovaní

L. K., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bydliskom F. XXX/XX, X. pri U., toho času v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Leopoldov,

U. X., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bydliskom V majeri XXX/X, K. X.,

sa uznávajú za vinných, že

1.) obžalovaný L. K.

dňa 13.04.2020 v čase okolo 16.08 h na ulici Zdravotnícka v Stupave na parkovisku pri zdravotnom stredisku na tam zaparkovanom nákladnom motorovom vozidle zn. I. Y. XL s ev. č. BL - XXX RE, bielej farby s VIN: K vo vlastníctve poškodenej spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, a.s., ktorého držiteľom je spol. FHB Group, s.r.o. so sídlom Bratislava, Párikova 1127/18, ktorá ho zverila do užívania zamestnankyni spoločnosti menom F. U., pomocou prinesenej golfovej palice rozbil čelné sklo a poškodil prednú kapotu, tým spôsobom, že dvakrát s uvedenou palicou udrel po prednej kapote a jedenkrát do čelného skla, čím poškodenej spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, a.s. so sídlom Bratislava - Staré Mesto, Šancová 1/A, IČO: 35730978 spôsobil škodu vo výške 630,- Eur,

2.) obžalovaný L. K. a obžalovaný U. X.

v presne nezistenom čase dňa 03.05.2020 od 13.15 h do 14.30 h v k.ú. Vysoká pri Morave za spoločnosťou Alas Slovakia s.r.o. v blízkosti jazera zv. Židovky spolu s ďalším neznámym páchatelom podišli k tam odstavenému motorovému vozidlu zn. X. T. modrej metalízy s ev. č.: BL - XXX SN, na ktorom obv. L. K. a doposiaľ neznámy páchatel prineseným kladivom rozbili okno a dverách vodiča, čím poškodili aj okolie okna na vozidle, následne cez rozbité okno vnikol do vozidla obv. U. X., ktorý vozidlo prehľadal a z priehradky pred sedadlom spolujazdca odcudzil koženú peňaženku zn. Tommy Hilfiger, hnedej farby v hodnote 50,- Eur s obsahom: finančná hotovosť vo výške 300,-Eur, smart náramok zn. Samsung, presne nezisteného typu a hodnoty, občianky preukaz, vodičský preukaz, karta poistenca, kreditná karta Tatra Banky, debetná karta Tatra banky a M Bank, Smart karta ČS Shell č XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, karta obchodu zn. Marionnaud č. XXXXXXXXXXXXXXX na meno G. U., 2 zväzky kľúčov s dvomi diaľkovými ovládaniami zanedbateľnej hodnoty vo vlastníctve poškodeného G. U., počas toho sa obv. L. K. a doposiaľ neznámy páchatel presunuli k vedľa odstavenému motorovému vozidlu zn. B. M., červenej metalízy s ev.č: BL - XXX ZJ, na ktorom rovnakým spôsobom rozbili okno na dverách vodiča, čím poškodili interiér vozidla v okolí rozbitého okna, cez rozbité okno vnikli do vozidla, kde poškodili otvárací mechanizmus priehradky pred sedadlom spolujazdca, následne z vozidla

odcudzili kabelku zn. Guess v hodnote 20,- Eur, ružovú peňaženku v hodnote 5,- Eur s obsahom: zväzok kľúčov, debetná karta Tatra Banky, kreditná karta Tatra Banky, debetná karta Natwest, vodičský preukaz, preukaz o pobyte cudzinca, karta poisťovne VŠZP na meno O. L., ručne vyrábané náušnice v hodnote 15,- Eur, vo vlastníctve poškodenej O. L., čím poškodenému G. U., trvale bytom V., K. N. X, spôsobili škodu krádežou vo výške 350,- Eur a poškodením motorového vozidla zn. X. T. škodu vo výške 1.332,80 Eur, poškodenej O. L., trvale bytom F., G. XXX, spôsobili škodu krádežou vo výške 40,- Eur a poškodením motorového vozidla zn. B. M. spôsobili poškodenej neziskovej organizácii Súkromná materská škola so sídlom Bratislava, Vavilovova 18, IČO 42126401, škodu vo výške 818,20 Eur,

t e d a

obžalovaný L. K. v bode 1 rozsudku  
poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obžalovaný L. K. a U. X. v bode 2 rozsudku  
spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, spôsobili tak malú škodu a čin spáchali vlámaním a poškodili cudziu vec a spôsobili tak na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l i

obžalovaný L. K. v bode 1 rozsudku  
prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,

obžalovaný L. K. a U. X. v bode 2 rozsudku  
prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

Za to obžalovanému L. K. podľa § 44 Trestného zákona súd

upúšťa

od uloženia súhrnného trestu, nakoľko pokladá nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Bratislava I z 09. februára 2022, sp. zn. 11Tk/1/2021, právoplatným dňa 01. júna 2022 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Bratislave, sp.zn. 1To/43/2022, za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela.

Za to obžalovanému U. X. podľa § 44 Trestného zákona súd

upúšťa

od uloženia súhrnného trestu, nakoľko pokladá trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 roky, uložený obžalovanému trestným rozkazom Okresného súdu Malacky z 17. mája 2022, sp. zn. 0T/44/2022, právoplatným dňa 17. mája 2022, za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. ukladá povinnosť nahradiť poškodenej spoločnosti FHB Group, s.r.o., IČO: 44 305 435, so sídlom Páričkova 18, 821 08 Bratislava škodu vo výške 630,- Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. a obžalovanému U. X. ukladá spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenej Súkromná materská škola, IČO: 42 126 401, so sídlom Vavilovova 18, 851 01 Bratislava škodu vo výške 150,- Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. a obžalovanému U. X. ukladá spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenej Groupama poisťovňa, a.s., pobočka poisťovne z iného členského štátu IČO: 47 236 060, so sídlom Miletičova 21, 821 09 Bratislava škodu vo výške 668,20 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. a obžalovanému U. X. ukladá spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenej spoločnosti Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., IČO: 00 151 700, so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava škodu vo výške 1.182,80 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. a obžalovanému U. X. ukladá spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenému G. U., nar. XX.XX.XXXX v O. K., bydliskom Y. XX, XXX XX V. škodu vo výške 350,- Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému L. K. a obžalovanému U. X. ukladá spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenej O. L., naE.X.XX.XXXX v U. V., I. republika, bydliskom G. XXXX/XXX, F.kodu vo výške 40,- Eur.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátor, obaja obžalovaní a obhajca sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva podať odvolanie alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Bratislave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Trestného poriadku). Odvolanie má odkladný účinok. V písomne podanom odvolaní je potrebné uviesť voči ktorým výrokom rozsudku odvolanie smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.